

Открытие театрального сезона

Сегодня вечером открывается занавес на сцене городского драматического театра имени А. С. Пушкина, и зрители посмотрят спектакль по пьесе А. и И. Тур «Перебежчик».

Магнитогорцев ждет в ближайшее время много театральных премьер. Уже 22 октября будет показана первая новая работа — пьеса «Дворянское гнездо» по роману великого русского писателя И. А. Тургенева.

Интересная премьера состоится

и 29 октября. В этот день на сцене нашего театра будет показана пьеса Фредро «Дамы и государи». Это — режиссерский дебют в нашем театре заслуженного артиста Северо-Осетинской АССР Н. Шурова. Оформлен спектакль художником А. Евдокимовым.

Сейчас весь коллектив переживает большое творческое волнение: театр будет ставить новую пьесу о величайшем вожде революции, друге и учителе трудящихся всего мира Владимире Ильиче Ле-

нине — «Покушение на Прометей» драматурга Усланова. В роли Ленина выступит заслуженный артист РСФСР И. Данилин.

Не забывает наш театр и юного зрителя. К зимним каникулам школьников подготавливается спектакль «Сказка про солдата и змею». Автор — драматург Габбе, постановка режиссера Н. Шурова. Таковы творческие планы городского драматического театра на ближайшее время.

Л. БИНЕМАН.

ПОКАЗЫВАЮТ РОССИЙСКИЕ ХУДОЖНИКИ

Большим успехом пользуется среди любителей живописи, графики, скульптуры выставка работ российских художников, открывшаяся во Дворце культуры имени Ленинского комсомола. Особенно многолюдно в эти дни: выставка переезжает в г. Карталы, поэтому магнитогорцы не упускают случая посетить выставку еще раз. Долго не отходя юности и девушки от полотна «Рассвет». Отличная перспектива, скупые краски раннего утра и двое влюбленных, идущих к горизонту, — картина подкупает своей лирикой и простотой. А монументальное полотно «Солдат»? От него трудно оторвать взгляд. Сколько в нем трагичности и величия!

На выставке представлено более ста оригинальных работ живописи, скульптуры и графики, отражающих труд, отдых советских людей, красоту природы нашей Родины.

КРУПНЫЙ ВЫИГРЫШ

Отличный сюрприз преподнес машинисту турбины паровоздуховодной станции нашего комбината Владимиру Васильевичу Есину очередной тираж по выигрышным вкладам в сберкассе, состоявшийся в нашем городе.

1000 рублей! Такой крупный выигрыш выпал на вклад, принадлежащий Есину в одной из сберкасс города.

ДИЕТПИТАНИЕ — НА ВЫСОТУ

В последнее время на страницах центральных газет был опубликован ряд статей о значении питания при заболеваниях сердечно-сосудистой системы: артериосклероз и гипертония. С этой темой выступили видные деятели медицины, в частности профессора Лукомский и Петровский. Поднятый ими вопрос имеет крайне важное значение для трудящихся металлургических предприятий, подверженных расстройству сердечно-сосудистой системы.

Для нормальной деятельности сердечно-сосудистой системы огромное значение имеет режим, соблюдение правильного, рационального диетического питания, а также воздержание от алкоголя и никотина. Отступление от требований ведет за собой увеличение накоплений в крови избыточного количества холестерина и отложение его на стенках кровеносных сосудов. Все это усугубляет заболевание и способствует его развитию.

При заболевании необходимо строгое соблюдение диетического питания. Рекомендуется готовить пищу на подсолнечном масле и жирах неживотного происхождения. Из молочных продуктов наиболее приемлем творог.

Для улучшения организации диетического питания необходимо увеличить число специализированных торговых точек, переоборудовать старые, увеличить сеть диетических столовых.

Имеющаяся в настоящее время на углу проспекта Металлургов диетическая столовая совершенно

не соответствует своему назначению как по набору блюд, так и по своему оформлению. Отличает ее от других столовых только вывеска. Желательно развернуть здесь широкую санитарно-просветительную работу, выдавая трудящимся, питающимся в диетических столовых, памятки: что вредно и что полезно при этих или других заболеваниях.

Ведь большинство трудящихся, особенно рабочие физического труда, думают, что чем больше они употребляют мяса и животных жиров, тем полезнее для организма. А между тем это не всегда так.

Не менее важным при желудочных заболеваниях является употребление минеральных вод, продажу которых необходимо широко организовать в магазинах, и в диетических столовых.

С. РАБИНОВИЧ.

СЛОВО — РЕДАКЦИИ ЖУРНАЛА „МЕТАЛЛУРГ“

Уважаемый читатель! — Ваша профессия?

— Металлург.
Так ответят на этот вопрос сотни тысяч людей в разных концах страны, так называется наш журнал. Вот уже десять лет с помощью журнала читатель решает повседневные производственные вопросы, получает сжатую и ясную информацию о достижениях отечественной и зарубежной металлургии, знакомится с лучшими представителями своей профессии.

В 1966 г. на страницах журнала будут освещены актуальные проблемы агломерационного, доменного, сталеплавильного, прокатного и трубного производств, помещены очерки о новаторах и передовиках, опубликованы новые материалы в разделах «Международные связи», «Новые книги», «Рассказы о металлеха». Новый раздел «Наши консультации» ответит на вопросы читателей по труду и заработной плате. Больше внимания будет уделяться экономической и

хозяйственной деятельности металлургических предприятий.

Большую помощь в работе редакция ожидает от читателей журнала. Напишите нам, какие статьи Вы хотели бы видеть на страницах журнала, что нужно сделать чтобы журнал стал лучше.

Товарищи читатели! Вы не забыли подписаться на журнал «Металлург»? Журнал в розничную продажу не поступает. Подписка принимается в пунктах подписки «Союзпечать», отделениях связи, почтамтах, а также общественными распространителями печати на предприятиях, в учреждениях и организациях.

Подписка принимается с любого месяца. Подписная цена на год 3 руб., на три месяца 75 коп.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 октября
12.00 — передача для детей «Угадай-ка», 12.20 — художественный кинофильм «Улица космонавтов», 19.00 — «Мир за неделю», 19.10 — урок английского языка (передача пятая), 19.30 — передача «Композитор Фрадкин» и документальный фильм «Уральские были», 19.50 — художественный кинофильм «Операция Тициан».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 октября
19.00 — новости, 19.10 — «Герои не умирают», 20.20 — художественный кинофильм «Человек с фотографии».

Редактор В. М. ШУРАЕВ.

Администрация и общественные организации третьего листопрокатного цеха выражают глубокое соболезнование И. А. Борисову по поводу смерти его отца БОРИСОВА Александра Ефимовича.

СТРАЖИ СВЕТА И ТЕПЛА

(Окончание. Нач. на 3-й стр.)
начиную запись: «Изменений в схеме электрооборудования не произошло, система работает нормально». Только специалист может представить, какой нелегкий и кропотливый труд линейщика кроется за этой скупой и обыденной фразой. Эта запись означает, что монтеры линейной бригады изо дня в день, часто без автовывшки, непосредственно по опоре, поднимаются на головокружильную высоту и скрупулезно замеряют изоляцию гирлянд. Это значит, что труженики ЛЭП вовремя заметили уйму дефектных изоляторов и проверили сотни соединений и креплений многожильного провода. Это значит, что 400 с лишним километров магнитогорской высоковольтной сети испытали на себе зоркий глаз и опытную руку людей с участка ВВС. И провода, несущие человеку силу, свет и тепло, не стали в часы стихийного бедствия помехой в труде и отдыхе магнитогорцев.

Анатолий Травин в детстве никогда не думал стать монтером-верхолазом, да он и не знал, что есть на свете такая профессия. Подростка сводили с ума паровозы, экскаваторы, самолеты. Он, уроженец индустриального города, конечно, каждый день видел эти электромачты, но как-то не обращал на них внимания. Проходил мимо, как проходят мимо домов или деревьев, когда их много, не замечая их. А то, что с этой мацтой связаны и зависят от нее труд машиниста и летчика, юному

мечтателю и в голову не приходило.

Вышло так, что его закадычный дружок Леняка-супостат пошел в училище на электромонтера. За ним потянулся и Толька. Когда они впервые поднялись на сорокаметровую высоту опоры, то всем нутром почувствовали, что профессия эта по нему. Громадный город с заводскими корпусами-исполницами, зеленые стрелы бульваров, бегущие поезда, далекая кромка леса лежали перед его восхищенным взором.

Высота раз и навсегда стала его стихией. Познал он с годами хитрости линейного дела, закончил курсы мастеров и стал заправским бригадиром. Свои знания и навыки он всегда стремится привить ребятам своей бригады. И бригадирской хваткой обладают многие из них. Потому что ребят Анатолия Травина посылают на самые сложные и опасные операции и знают, что они никогда не подкачают.

Как-то в апреле с Уральских гор напоздн на наш город густые туманы. Обильная изморозь легла на землю. Сернистый газ с сульфидки гнало вдоль ЛЭП ответственного потребителя. Соединяясь с влагой на изоляторах опор, газ этот создал токопроводящую среду. На большом протяжении возникли перекрытия на «землю», подгары и обрывы проводов. Вернуть к жизни линию поручили бригаде Травина. Работа осложнялась тем, что вести ее надо было прямо с опор. Исползовать автовывшку не позволяла весенняя

распутица. Вот где пригодились навыки силовых акробатов, которыми владеют травинцы!

Считается искусством пожарника или циркача стремительно взбираться по лестнице на высоту, скажем, 8-этажного дома. Линейщики обладают этой сноровкой. Однако лестницы их совсем особого устройства: это конструкции споры, расположенные зигзагом, а вместо доски и глянца все части этой лестницы в зазубринах, щербинах и прочих несуразностях. Только поднявшись к месту работ стоит настоящего мужества и риска. Бригада Травина тогда за рекордный срок, работая все светлое время суток, заменила четыре километра тяжеловесного провода и около шести тысяч изоляторов. ЛЭП досрочно была взята в работу.

Когда я встречаюсь с Анатолием Травиным, то всегда люблюсь его сильными, жадными до работы руками, его бдительными, всепоглощающими глазами. И мне по душе его шутка, когда на вопрос: «Как дела?», он со сменинкой в голосе отвечает:

— Гирлянды изоляторов, увя. не гирлянды цветов.

Он с упоением рассказывает о беспроводной электропередаче, когда не станет на земном шаре ни проводов, ни мачт, и отомрет профессия линейщика. И пусть не он, а внуки его будут свидетелями передачи энергии без проводов, все равно у Анатолия при мысли об этом тепло на душе.

В бригаде у него частенько недостает людей. Приходят, правда,



ЕСТЬ СВЯЗЬ!

Связистов цеха технологической диспетчеризации можно увидеть на всех участках комбината. И всегда они оставляют после себя добрую память.

Недавно на северном скрапоразделочном участке бригадир электромонтажников Виктор Петрович Воронов и электромонтер Анатолий Соловьев осуществили громкоговорящую связь. Теперь не надо начальнику смены или бригадире бегать на колониаду для того, чтобы отдать какое-либо распоряжение. Стоит только снять телефонную трубку, набрать соответствующий номер, и громкоговорители пронесут команду по всему участку.

Экономия времени, оперативность в работе — вот те преимущества, которые дает производству смонтированная руками связистов автоматическая телефонная станция.

Все работы по монтажу Виктор Воронов и Анатолий Соловьев провели быстро и качественно.

**Пишите
Приходите
Звоните**

Наш адрес
Левый берег, ул. Кирова, 97.
(гостиница, 2-й этаж). Телефоны
3.38.04, 3.31.33, 3.47.04, 3.07.98.